From: MALL.SK [mailto:automaticka.sprava@mall.sk]
Sent: Wednesday, March 17, 2021 9:44 AM

To: Obecny urad Jasenovce <obec@jasenovce.sk>
Subject: Objednavka 127742255

MALL.SK!

Dakujeme za Vasu
objednavku

UZ na nej pracujeme.
Dame Vam vediet, akonahle predame tovar dopravcovi.

©

Objednavka Odovzdané
spracovana dopravcovi

Sledovat aktualny stav

Zhrnutie objednavky

09 Spbsob platby: Pri prevzati

[:]:;\ Spbsob doruéenia: DPD | SK | SB

Objednavka ¢. 127742255

Dorucenie


https://www.mall.sk/sledovanie-objednavky/127742255?h=a9d8156de619c061bf5fa793e3207e7f8710094b
https://www.mall.sk/

€o Vam doruéime

Tovar v zasielke:

1x Epson EcoTank L4150 (C11CG25401) 234,90 €
Dorucenie 3,20€
Dobierka 1,50 €
Celkova cena s DPH 239,60 €

Rychla pomoc

Chcete zistit aktualny stav Vasej ° Chcete si zaistit prediZent zaruku na °
objednavky? produkt?
Chcete objednavku stornovat? ° Chcete nés kontaktovat? °

Viac informacii najdete na nasej webovej stranke.

Stiahnite si nasu aplikaciu


https://www.mall.sk/sledovanie-objednavky/127742255
https://www.mall.sk/sledovanie-objednavky/127742255
https://www.mall.sk/predlzena-zaruka
https://www.mall.sk/predlzena-zaruka
https://www.mall.sk/kontakty?ref=runId:abc7b622a54425ade834848768239fb1e5025354:storno
https://www.mall.sk/kontakty
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

#  Stiahnut na TERAT NA
@& App Store » Google Play
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Obchodné podmienky Vsetko o nakupe



https://www.mall.sk/obchodne-podmienky
https://www.mall.sk/vsetko-nakupe
https://apps.apple.com/us/app/mall-sk/id887419713
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.nrholding.mall.sk&hl=cs
https://sk.mall.tv/
https://blog.mall.sk/
https://www.facebook.com/mallsk
https://www.youtube.com/MALLSK
https://www.instagram.com/mall_slovensko

